
德国民众对难民问题的疑虑增加

德国人对难民政策的评价存在较大分歧。德国电视一台《早间杂志》的调

查结果显示，大约一半的受访者（51%）对德国能够解决难民危机表示怀疑，

44%的受访者在科隆跨年夜性侵女性事件发生后依然支持默克尔的判断，即德

国能够解决难民危机。

相比前几个月，乐观者的数量有所下滑：2015 年 9 月的调查显示，49%

的受访者认为德国能够解决难民危机，48%的人持怀疑意见。近一半受访者

（48%）对大量难民涌入德国感到恐惧，50%的人没有这种感觉。45%的人感

到难民的到来让生活更加丰富，48%的人则不这么认为。

在伊斯坦布尔袭击游客事件发生后，对恐怖主义的恐惧成了一个后续话

题。有三分之二的人（60%）会在计划度假时顾及到最近发生的袭击事件，并

打算避免去某些国家或乘坐飞机。

周日调查的结果显示，基民盟的支持率降至 37%，比两周前下降了 2%。

社民盟的支持率为 25%（上涨 1%）。绿党（下降 1%）和德国选择党（上涨

1%）的支持率均为 10%。左翼党得到了 8%的支持率，自民党得到了 4%

（均为持平）。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 1 月 15 日网络新闻）
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